

“齐鲁晚报·生活日报报名编名记”丛书周日签售

# 两报名编名记与您不见不散

**本报讯(记者 师文静)**筹备已久的“齐鲁晚报·生活日报报名编名记”丛书(第一辑)已经出版啦。此套丛书共有11册,是齐鲁晚报·生活日报著名编辑记者著作的精品集锦,既有个人著作也有团体作品,内容丰富令人期待。为了与读者更好地交流互动,23日上午10:30本报将在泉城路新华书店一楼举办丛书签售活动,这些报名编名记也将与读者畅谈从业经历和心灵感受。

“齐鲁晚报·生活日报报名编名记”丛书(第一辑)共有11册书,是两报推荐的首批作品集锦,也是两

报编辑记者的代表之作。除此之外,还包括记者的个人成长经历、从业感受、新闻背后的故事、业务讨论等一些精彩内容。

马安泉是齐鲁晚报的高级记者,在报社内部被同事尊称为“马老”,2011年年满60岁的他即将迎来退休。《举轻若重》是他30年从事新闻写作的一个总结,书中洋溢着自信与激情。马安泉年轻时做过8年举重运动员,从运动员到新闻记者的成功转型,这里面必有读者非常关心和期待阅读的故事。

另一位体育记者的新闻都是

以多少“回”开始的,像“沙僧患上抑郁症,治病还需欧洲杯”这样的新闻标题很是不同寻常,内容更是麻辣、有趣。这些作品都在马纯灌的《体坛走马》中。

齐鲁晚报著名的评论员张金岭也出版了自己的评论集《无非是常识》,其中选取了张金岭各个时间段的评论文章。如他所说,生活中的常情、常理和常识恰恰是我们这个时代最值得珍视的。

11册“报名编名记”丛书中还有来自齐鲁晚报棋院总经理刘玮的作品集《64格诱惑》,作为培养出世界冠军侯逸凡的棋院总

经理,刘玮在著作中给读者讲述了64格到底有多大的诱惑。《非常生活》则是两报三位年轻记者向读者汇报成长感悟的作品,里面充满了对理想的坚守。

本报文娱新闻记者倪自放的《放眼观潮》收集了倪自放文化新闻报道的诸多精品之作。《齐鲁视界》是齐鲁晚报创刊23年来出版的第一本新闻影像画册,汇集了齐鲁晚报摄影记者团队最为优秀的作品。胡同记者、济南市优秀人大代表张刚的《底

层行走》汇集了张刚10年行走底层所写出的好作品。

去年因病去世的张成东生前是齐鲁晚报副刊部编辑,此套丛书《西洲子曰》是他毕生著作的精华之选,分为“如歌行板”、“世相杂谈”、“文媒评论”等多个章节。《对话社区》是生活日报社区新闻部“社区对话”栏目的集锦,你以为那是家长里短?其实那是老百姓的大事儿。《沙眼看球》则是齐鲁晚报著名球评沙元森同名专栏的集锦,在当年“沙眼看球”一经登场就满堂喝彩,这些深度、犀利、优美的文字必将引人回味无穷。

8年“冲奥”颗粒无收

## 华语电影奥斯卡零入围

新华社洛杉矶1月19日电

美国电影艺术与科学院19日公布了第83届奥斯卡奖最佳外语片第二批候选名单。中国内地导演冯小刚的作品《唐山大地震》、中国香港导演罗启锐的《岁月神偷》和中国台湾导演钮承泽的《艋舺》悉数出局,提前结束了“冲奥”之旅。

亚洲地区仅有日本选送的惊悚片《告白》入选。它将与另外8部影片一起争夺最终5部提名影片的机会。根据日本同名小说改编的《告白》由中岛哲也执导,讲述校

园欺凌、未成年人杀害儿童、个人复仇等内容。

另外8部有资格获得提名的影片是:刚刚夺得第68届美国电影电视金球奖最佳外语片的丹麦影片《更好的世界》、入围2010年戛纳电影节主竞赛单元的阿尔及利亚影片《法外之徒》、加拿大的《焦土之城》、希腊影片《狗牙》、墨西哥影片《美错》、讲述艾滋病人家属生活的南非影片《生活高于一切》、西班牙影片《雨水危机》和讲述自闭症男孩经历的瑞典电影《傻瓜西蒙》。

2001年,华人导演李安

执导的《卧虎藏龙》在2001年夺得奥斯卡最佳外语片奖,拉开了华语片“冲奥”的序幕。两年后,张艺谋执导的《英雄》获得该奖项提名。此后,《无极》(陈凯歌执导)和《夜宴》(冯小刚执导)等多部影片冲击奥斯卡最佳外语片奖均铩羽而归,今年的结局意味着华语片在长达8年的“冲奥”活动中颗粒无收。

第83届奥斯卡奖颁奖典礼将于2月27日在洛杉矶柯达剧院举行,仪式实况将向全世界200多个国家和地区的亿万观众转播。

### 中韩明星携手 《巨额交易》

由北京广电影视传媒公司、新影联影业等共同出品的电影《巨额交易》,日前赴韩国拍摄外景。

由于韩星韩彩英的加盟,韩国媒体很重视并特意到剧组探班。据悉,韩彩英在片中除了与蓝正龙展开一段恋情之外,还会与另一位男主演许志安产生纠葛,并最终卷入一场“巨额交易”。(川字)



## 济南全城 新会员大招募 半价体验明星产品

活动时间:2011年1月21日-2011年2月2日

亲临各大百货专柜并成为OLAY经典·沙发会员,即可享受新会员双重礼

1) 可半价体验美容达人推介的三大冬日口碑名品

(每人限购一件,不可与其他赠品同时共享)

2) 三个月内返柜双倍积分!

(每位会员下月起3个月内凭发票,上楼200分)

会员返柜新年礼物:赠送 明星产品

买满880即送 400元礼

流行装四件套加明星“女士小夜管”或“夜·焕肤金露”150ml

买满580即送 200元礼

流行装四件套加新三“长效保湿膏”或“男士焕肤多效洁面乳”120ml



参加活动的OLAY产品需为本次活动期间购买,上述产品价值须折算至建议零售价计算,试用装及部分赠品除外。数量有限,送完即止(赠礼机不可与买赠活动同享),本公司在法律允许范围内拥有最终解释权。

个股简评 仅供参

据此操作 风险自负